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BK-1241-117 BK Hólapát autós 1241-117 2 625 Ft
BK-1242-4024 BK Vesszőseprű 1242-4024 2 090 Ft
BO-28015 BO  Vontatókötél 1,5t 4m linka sárga, bilinccsel 28015 1 260 Ft
BO-28040 BO  Háromszög 28040 425 Ft
BO-28045 BO IZZÓ SZETT H4 7 RÉSZES 28045 1 115 Ft
BO-28052 BO  Biztonsági klt homolog sárga mellény háromszög 28052 2 175 Ft
BO-30104 BO USB TÖLTŐ ÉS ADATKÁBEL 30104 950 Ft
BO-32110 BO Kendő szintetikus HQ hengerben 32110 955 Ft
CA-10028 Cardex Díszzacskó normál, karácsony 114*64*146 10028 175 Ft
CA-13029 Cardex Díszzícskó közepes, karácsony 178*100*230 13029 280 Ft
CA-13098 Cardex Díszzacskó óriás, karácsony 330*150*445 13098 480 Ft
CA-13104 Cardex Díszzacskó gigant 406*203*558 13104 570 Ft
CA-15023 Cardex Díszzacskó nagy, karácsony 267*137*330 15023 400 Ft
CA-20027 Cardex Díszzacskó italos, karácsony 124*76*362 20027 280 Ft
CA-20478 Cardex Díszdoboz T1 (12*8*4 cm) 20478 375 Ft
CA-20485 Cardex Díszdoboz T2 (16*12*8 cm) 20485 575 Ft
CA-20515 Cardex Díszdoboz T5 (44*32*13 cm) 20515 1 980 Ft
CA-20522 Cardex Díszdoboz N1 (8*8*8 cm) 20522 375 Ft
CA-20553 Cardex Díszdoboz N4 (20*20*14 cm) 20553 1 145 Ft
CA-40100 Cardex Díszzacskó exkluzív normál, karácsony 40100 230 Ft
CA-41077 Cardex Díszzacskó exkluzív italos, karácsony 41077 330 Ft
CA-44092 Cardex Díszzacskó szupergigant, karácsony 500*180*720 44092 885 Ft
CA-45013 Cardex Díszzacskó exkluzív nagy, karácsony 45013 480 Ft
CA-45020 Cardex Díszzacskó exkluzív közepes, karácsony 45020 330 Ft
CA-50208 Cardex "Celebration" díszcsom. Tek, ált. (100*70cm ív/tek) 50208 265 Ft
CA-50376 Cardex "Celebration Exclusive" díszcsomag.tek. (1 ív 100*70 cm) 50376 265 Ft
CU-ARI-3626145-R CU ARISTON VELIS EVO 50 EU VÍZMELEGÍTŐ ARI-3626145-R 105 835 Ft
CU-ARI-3626146-R CU ARISTON VELIS EVO 80 EU VÍZMELEGÍTŐ  ARI-3626146-R 111 710 Ft
CU-H-2111813540 CU HAJDU AQ 80K Függesztett Bojler /AQUASTIC/  H-2111813540 85 320 Ft
CU-H-2111913540 CU HAJDU AQ 100K Függesztett Bojler /AQUASTIC/  H-2111913540 91 880 Ft
CU-H-2112013540 CU HAJDU AQ 120K Függesztett Bojler /AQUASTIC/  H-2112013540 94 030 Ft
DN-DEL1254 DN Mozgásérz. 180fok fehér IP44 DELUX DEL1254 3 255 Ft
DN-DEL946 DN Mozgásérz. 180fok fekete IP44 DELUX DEL946 2 600 Ft
FI-120014 FI Fiskars X21 fejsze + Ált kés tokba élezővel 120014 26 430 Ft
FI-122160 FI Profi hasítófejsze 2500 122160 25 285 Ft
FI-122473 FI X21 hasítófejsze - L 122473 27 190 Ft
FI-122483 FI X25 hasító fejsze XL 122483 26 860 Ft
FI-122503 FI X27 hasító fejsze XXL 122503 28 740 Ft
FI-124810 FI 24” keretes fűrész (61 cm) SW31 124810 7 495 Ft
GL-LLGTIM100LRED GL Karácsonyi fényfűzér LLKNANOIP44GTIM100LRED 3 245 Ft
GL-LLGTIM300LWW GL Karácsonyi fényfűzér LLKNANOIP44GTIM300LWW 7 720 Ft
GL-LLSOL8F100LCW GL Karácsonyi fényfűzér solar LLKNANOIP65SOL8F100LCW 5 280 Ft
GL-LLSOL8F100LWW GL Karácsonyi fényfűzér solar LLKNANOIP65SOL8F100LWW 5 280 Ft
GL-LLUSB8F100LCW GL Karácsonyi fényfűzér LLKNANOIP44USB8F100LCW 4 060 Ft
GY-5999544207691 GY Adventi talp nagy 56 mm átmérő 20db/cs 5999544207691 860 Ft
GY-5999544210493 GY Rusztikus gyertya több színben 60x80mm 4db/cs 5999544210493 2 240 Ft
GY-5999544211469 GY Rusztikus gyertya több színben 40x50mm 4db/cs 5999544211469 860 Ft
GY-5999544211544 GY Mini úszó gyertya 40x25mm több színben, 20db/cs 5999544211544 130 Ft
GY-5999544213258 GY Rusztikus gyertya több színben 40x75mm 4db/cs 5999544213258 1 205 Ft
GY-5999544226500 GY Bársony-metál spitz gyertya 20x195mm több színben 4db/cs 5999544226500 1 205 Ft
GY-5999880416177 GY Spitz metál gyertya 20x195mm több színben, 20db/cs 5999880416177 240 Ft
HF-17B2H5 HF TRAPÉZPENGE, KAMPÓS 5 DB, TOPEX 17B2H5 750 Ft
HF-21B235 HF KINYOMÓPISZTOLY FÉM RACSNIS, TOPEX 21B235 1 520 Ft
HF-21B330 HF KINYOMÓPISZTOLY 300ML , TOPEX 21B330 2 955 Ft
HF-25-143 HF Általános kalapács 300 g, üvegszálas, kétkomponensű markolat NEO 25-143 3 065 Ft
HF-35D716 HF CSILLAG-VILLÁSKULCS 22MM, CRV , TOPEX 35D716 1 290 Ft
HF-39D825 HF CSAVARHÚZÓ PH3X150MM , TOPEX 39D825 870 Ft
HF-39D833 HF CSAVARHÚZÓ PZ3X150MM , TOPEX 39D833 870 Ft
HF-44E960 HF KÁBELKÖTEGELŐ 2.5X300MM 100 DB. FEKETE , Top Tools 44E960 1 020 Ft
HF-44E976 HF KÁBELKÖTEGELŐ 3,6MMX200MM, FEKETE, 100DB, (KIFUTÓ) TOPEX 44E976 675 Ft
HF-52G402 HF Magasnyomású mosó 1600W, nyomás 90 (max. 130) bars VERTO 52G402 41 540 Ft
HF-63-135 HF VÍZÁLLÓ TELEFONTOK 19.5 X 11CM 80G IPX8 VÍZÁLLÓSÁG MAX 6.2" KÉPÁTLÓ NEO HF-63-135 1 610 Ft
HF-63-138 HF KARABINER MAX 20KG 7.5CM NEM FALMÁSZÁSHOZ! NEO HF-63-138 1 360 Ft
HF-64-015 HF Trapézpenge, 10db NEO 64-015 1 445 Ft
HF-67-112 HF MÉRŐSZALAG 2M/16mm NYLON, mágneses NEO 67-112 985 Ft
HF-67-113 HF MÉRŐSZALAG 3M/19mm NYLON, mágneses NEO 67-113 1 650 Ft
HF-67-115 HF MÉRŐSZALAG 5M/25mm NYLON, mágneses NEO 67-115 2 630 Ft
HF-71-001 HF Torpedó Vízmérték 250 mm,aluminium, mágneses NEO 71-001 2 675 Ft
HF-71-030 HF Vízmérték, alumínium 20cm, 2 libella, 1 mart talp NEO 71-030 2 340 Ft
HF-71-083 HF Vízmérték, alumínium , 2 libella, mart talp, 80 cm NEO 71-083 4 335 Ft
HF-74-020 HF FAMÉRCE 2 M FEHÉR-SÁRGA , NEO 74-020 1 570 Ft
HF-79R410 HF ÖV SZERSZÁMTÁSKÁKHOZ, VÁSZON, TOPEX 79R410 1 170 Ft
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HF-81-210-M HF Munkadzseki,Méret: M/50 65% Polieszter, 35% pamut, vékony fényv. csíkok NEO 81-210-M 8 730 Ft
HF-81-210-XL HF Munkadzseki, Méret: XL/56 65% Polieszter, 35% pamut, vékony fényv. csíkok NEO 81-210-XL 8 730 Ft
HF-81-210-XXL HF Munkadzseki, Méret: XXL/58 65% Polieszter, 35% pamut, vékony fényv. csíkok NEO 81-210-XXL 8 730 Ft
HF-81-616-XL HF Hosszú ujjú póló olíva kettősujjú Méret: XL NEO 81-616-XL 4 435 Ft
HF-81-624 HF Kötött sapka PREMIUM, fényvisszaverő betétekkel, 50% gyapjú, 50% akril NEO 81-624 4 320 Ft
HF-90-030 HF Infravörös hősugárzó 2000W, IP65, kül és beltéri, fal és mennyezeti, 18m2-ig NEO 90-030 38 740 Ft
HF-90-031 HF Infravörös hősugárzó 2000W, IP65, távir., kül és beltéri, fal és menny., 18m2-ig NEO 90-031 31 165 Ft
HF-90-039 HF Ipari infravörös hősugárzó, kültéri IP55, 2000W, 32m2, mennyezet vagy fal NEO 90-039 61 775 Ft
HF-90-104 HF Infravörös hősugárzó 720 W NEO 90-104 60 780 Ft
HF-90-105 HF Infravörös hősugárzó WIFIS 450 W NEO 90-105 50 830 Ft
HF-90-106 HF Infravörös hősugárzó WIFIS 600 W NEO 90-106 60 015 Ft
HF-97-530 HF Térdelő betétek munkaruhákhoz, 2db NEO 97-530 2 425 Ft
HF-97-555 HF Füldugó szilikon 5 pár 29dB, CE NEO 97-555 670 Ft
HF-97-609-10 HF Vágásbiztos kesztyű, PU bevonattal, 4X43D, Méret: 10" NEO 97-609-10 1 295 Ft
HF-97-617-10 HF Munkakesztyű, latex bevonatú nylon, 3141X, Méret: 10 NEO 97-617-10 875 Ft
HF-97-617-8 HF Munkakesztyű, latex bevonatú nylon, 3141X, Méret: 8 NEO 97-617-8 875 Ft
HF-97-621-10 HF Munkakesztyű, latex bevonatú polyester, 3131X, Méret: 10 NEO 97-621-10 1 220 Ft
HF-97-621-9 HF Munkakesztyű, latex bevonatú polyester, 3131X, Méret: 9 NEO 97-621-9 1 285 Ft
HF-97-642-10 HF Munkakesztyű, nitril bevonatú polyester, 4131X, Méret: 10 NEO 97-642-10 910 Ft
HF-97-643-9 HF Munkakesztyű, latex bevonatú polyester(2 rétegű), 3141X, Méret: 9 NEO 97-643-9 955 Ft
HF-97H300 HF Védősisak 3az1-ben, fülvédővel, pajzzsal VERTO 97H300 9 430 Ft
HF-99-051 HF Reflektor 230V/20W, 1600lm, SMD led NEO 99-051 2 800 Ft
HI-CR18DSL-BASIC HIKOKI Akkus orrfűrész BASIC CR18DSL-BASIC 54 515 Ft
HI-CV18DBL-BASIC HIKOKI akkus 18V multiszerszám, akku és töltő nélkül 87 550 Ft
HI-CS35SB HIKOKI elektromos láncfűrész 35cm 1900W keresztmotoros CS35SB 35 420 Ft
HI-CS3630DA HIKOKI akkus MultiVolt 36V felső markolatos láncfűrész akku és töltő nélkül 4,3kg -CS3630DA 110 420 Ft
HI-DS18DD-5AH HI Akkus fúró-csavarozó 5,0Ah DS18DD-5AH 63 405 Ft
HI-DV18DD-BASIC-HSC HIKOKI akkus 18V ütvefúró-csavarozó 35 120 Ft
HI-G13VE2 HIKOKI sarokcsiszoló 125mm, 1320W 2800-10 000/perc,1) fordulatszám szabályozós G13VE2 71 025 Ft
HI-G18DSL2-125-BASIC HIKOKI Akkus sarokcsiszoló 125 mm BASIC G18DSL2-125-BASIC 38 030 Ft
HI-R18DB-BASIC HIKOKI akkus porszívó, 18V, akku és töltő nélkül, 1,7kg P18DB-BASIC 27 825 Ft
KP-32301 KAPRIOL Wolf pulóver antracit Méret: L 32301 5 410 Ft
KP-32302 KAPRIOL Wolf pulóver antracit Méret: XL 32302 5 410 Ft
KP-35762 Kapriol Enjoy póló petrol L-es 35762 3 535 Ft
KP-35781 Kapriol Enjoy póló arany M-es 35781 3 535 Ft
KP-35782 Kapriol Enjoy póló arany L-es 35782 3 535 Ft
KP-35785 Kapriol Enjoy póló arany XXXL-es 35785 3 535 Ft
KP-36430 KAPRIOL Enjoy póló Royal Méret: M 36430 2 760 Ft
KP-42021 KAPRIOL Hunter védőcsizma zöld OB-SRA Méret: 41 42021 5 005 Ft
KP-42026 KAPRIOL Hunter védőcsizma zöld OB-SRA Méret: 46 42026 5 005 Ft
KP-42100 KAPRIOL impregnáló spray cipőkhóz 200ml 42100 3 715 Ft
KP-42104 KAPRIOL kopásálló cipőfűző barna 125cm 42104 960 Ft
KP-42114 KAPRIOL Gel talpbetét 42-44 42114 4 600 Ft
KP-43248 KAPRIOL Memory talpbetét Méret: 40 43248 2 095 Ft
KP-43249 KAPRIOL Memory talpbetét Méret: 41 43249 2 095 Ft
KT-461001006 Kif.T Üvegtégla Wolke blau 198 19x19x8cm 400 Ft
KT-461001008 Kif.T Üvegtégla Digona blau 198 19x19x8cm 430 Ft
NY-GB-22014/120 NY Bellona kerámia kaspó szürke arany 12x11cm GB-22014/120 1 500 Ft
NY-GB-22014/145 NY Bellona kerámia kaspó szürke arany 14x13cm GB-22014/145 2 105 Ft
NY-GR-986/14-204 NY Xmas kerámia hengerkaspó króm 14cm GR-986/14-204 910 Ft
NY-HR-909/15-302 NY kerámia kaspó bordó 15cm  HR-909/15-302 890 Ft
NY-HR-909/15-304 NY kerámia kaspó piros 15cm  HR-909/15-304 890 Ft
NY-HR-909/15-430 NY kerámia kaspó rose gold 15cm  HR-909/15-430 965 Ft
NY-HR-909/15-468 NY kerámia kaspó pezsgő 15cm  HR-909/15-468 965 Ft
NY-HR-909/17-302 NY kerámia kaspó bordó 17cm  HR-909/17-302 1 240 Ft
NY-HR-909/17-304 NY kerámia kaspó piros 17cm  HR-909/17-304 1 240 Ft
NY-HR-909/17-430 NY kerámia kaspó rose gold 17cm  HR-909/17-430 1 335 Ft
NY-HR-909/17-468 NY kerámia kaspó pezsgő 17cm  HR-909/17-468 1 335 Ft
NY-HR-909/19-304 NY kerámia kaspó piros 19cm  HR-909/19-304 1 555 Ft
NY-HR-909/19-430 NY kerámia kaspó rose gold 19cm  HR-909/19-430 1 700 Ft
NY-HR-909/19-468 NY kerámia kaspó pezsgő 19cm  HR-909/19-468 1 700 Ft
NY-HR-909/22-302 NY kerámia kaspó bordó 22cm  HR-909/22-302 2 295 Ft
NY-JM-20181GO NY Linea orchidea váza fehérarany 13x13cm JM-20181GO 855 Ft
OR-19163 OR STABILA 80AS vízmérték 40cm 19163 5 640 Ft
OR-39315 OR Beltéri faipari gyorsragasztó D1-D2 750g 39315 2 060 Ft
PG-268542 PPG HÉRA FOLTTAKARÓ ALAPOZÓ 4L 268542 15 835 Ft
PG-287948 PPG HÉRA KOLOR MATT L 1 L 287948 287948 3 645 Ft
PG-287949 PPG HÉRA KOLOR MATT L 5 L 287949 287949 10 360 Ft
PG-287950 PPG HÉRA KOLOR MATT L 15 L 287950 287950 18 920 Ft
PG-287951 PPG HÉRA KOLOR MATT Z1 1 L 287951 287951 2 410 Ft
PG-287952 PPG HÉRA KOLOR MATT Z1 5 L 287952 287952 7 095 Ft
PG-289716 PPG HÉRA KOLOR MATT D 1 L 289716 289716 2 410 Ft
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PG-289717 PPG HÉRA KOLOR MATT D 5 L 289717 289717 7 095 Ft
PG-429497 PPG Lazúr Aqua. 2in1 időjárásálló 2,5 L szintelen 429497 10 380 Ft
PG-443083 PPG HÉRA PRÉMIUM 3IN1 ALAPOZÓ 5L 443083 3 325 Ft
PG-443789 PPG HÉRA CERAMIC 2,5 L REGGELI ÉBREDÉS 443789 6 810 Ft
PG-443805 PPG HÉRA CERAMIC 2,5 L INDIGÓ 443805 5 430 Ft
PG-443811 PPG HÉRA CERAMIC 2,5 L KARBON 443811 5 430 Ft
PG-443815 PPG HÉRA CERAMIC 2,5 L AZÚR TENGER 443815 5 430 Ft
PG-443816 PPG HÉRA CERAMIC 2,5 L NAPLEMENTE 443816 5 430 Ft
QI-059082 QX-IMPEX FA HINTALÓ A.FEHÉR  37*8*32 059082 6 075 Ft
QI-144336 QX-IMPEX K.OLAJM.ÁTT.VIRÁG FEH. 11,8 144336 1 700 Ft
QI-144337 QX-IMPEX K.OLAJM.ÁTT.VIRÁG SZÜR.11,8 144337 1 700 Ft
QI-144396 QX-IMPEX K.OLAJM.ÁTTÖRT FEKETE  11,8 144396 1 700 Ft
QI-413363 QX-IMPEX FÉM KANDALLÓ PARÁZS41*10*25 413363 13 105 Ft
QI-583480 QX-IMPEX FENYŐKOSZ.+PIR.BOGYÓ ZÖLD33 583480 3 830 Ft
QI-587859 QX-IMPEX FENYŐ+KASPÓ HAVAS      30CM 587859 1 915 Ft
QI-587865 QX-IMPEX FENYŐ+FATALP           40CM 587865 2 170 Ft
RB-1.45621 RB Tömlő bilincs rozedamentes 10-16mm 1.45621 190 Ft
RB-2.45023 REBIOP Kéztisztító szer Solvina profi 450g, zselés 2.45023 1 070 Ft
RB-2.45166 REBIOP Papírtörlő extra nedvszívó 30x17cm 60db cellulóz 2.45166 1 320 Ft
RB-2.47305 RB Cipő csepegtető Boot antracit 35x49 cm 2.47305 1 985 Ft
RB-6621 RB Gyertyatartó lábakkal 1 gyertyára 9,5cm 6621 2 105 Ft
RB-886765 RB Jégkaparó kefés 9x40 cm 886765 1 150 Ft
SG-KII 100/BL Somogyi LED-es beltéri, kék, füzér hossza: 8m tápvezeték: 1,5 mKII 100/BL 5 350 Ft
SG-KII 100/M Somogyi LED-es beltéri színes, fényfüzér hossza: 8m, tápvezeték:1,5m KII 100/M 5 350 Ft
SG-KII 100/P Somogyi LED-es rózsaszín, fényfüzér hossza: 8m, tápvezeték: 1,5 m beltéri KII100/P 5 350 Ft
SG-KII 100/R Somogyi LED-es beltéri piros, füzér hossza: 8m, tápvezeték: 1,5m KII 100/R 5 350 Ft
SG-KII 50/BL Somogyi LED-es beltéri, kék, füzér hossza: 4m;  tápvezeték: 1,5m KII 50/BL 4 300 Ft
SG-KII 50/R Somogyi LED-es beltéri piros, fényfüzér hossza: 4m, tápvezeték: 1,5m KII 50/R 4 300 Ft
SG-ML 200/WH Somogyi Micro LED-es  hidegfehér, hossz: 1,9 m ML 200/WH 7 075 Ft
SL-01215101 SOLA Red 3 80 Alu-vízmérték piros, 3 libella, 890 g/m 1215101 15 025 Ft
SL-01431020 SOLA UZ 8 - SB Zsinór vízmérték - fal.ak.kiv 1431020 1 255 Ft
SL-01480701 SOLA APN 60 T Dőlésmérő táskával 1480701 21 100 Ft
SL-01491301 SOLA MRMI 100 Szerelő vízmérték ezüst eloxált, mágneses, vízszintes libella 1491301 13 255 Ft
TC-1302103100 TC GARRI VIRÁGFÖLD CITRUSOKHOZ 10L 1302103100 400 Ft
TC-1302111100 TC GARRI VIRÁGFÖLD Általános 10L 1302111100 515 Ft
TE-56220-00000-00 TESA Csöpögésgátló szalag 12m/12mm 36 db/karton 56220-00000-00 410 Ft
TY-10042112 TYTAN Szaniter szilikon színtelen 280 ml 12db/kart 10042112 1 735 Ft
TY-10042163 TYTAN Szaniter szilikon fehér 280 ml 12db/kart 10042163 1 735 Ft
VG-5997000701875 VGY FERFIX padlóápoló 500m 001020 1 130 Ft
VG-5997074503566 VGY Hippolit velúr bőrápoló színtelen aer. 200ml 07257 1 675 Ft
VG-5997074515194 VGY Prevent antibakteriális törlőkendő (25 db-os) 18590 870 Ft
VG-5997074525780 VGY Prevent képernyőtisztító folyadék törlőkendővel 90 ml pumpás 71997 1 540 Ft
VG-5997422750000 VGY Denaturált Szesz 1L Klorid 000557 1 910 Ft
VT-2290010974424 VT Drót aluminium 5m ezüst 2290010974424 620 Ft
VT-2290010977050 VT Drót aluminium 5m arany 2290010977050 620 Ft
VT-2290010977210 VT Drót aluminium 5m piros 2290010977210 620 Ft
VT-4009078251419 VT Teamécses Müller s/6 népszerűbb illatokban 4009078251419 80 Ft
VT-5905133710091 VT MÉCSES ÜVEG 11cm HENGER piros 5905133710091 190 Ft
VT-5905133713023 VT MÉCSES ÜVEG 20 cm arany angyallal 5905133713023 525 Ft
VT-5905133715690 VT MÉCSES ÜVEG 24,5 cm borostyán 5905133715690 890 Ft
VT-5906927025247 VT Teamécses s/6 Fir tree 5906927025247 375 Ft
VT-5999081017920 VT Fa fém/plasztik világító 120cm fehér 5999081017920 8 320 Ft
VT-5999081105788 VT Gömb hcell D8 fehér 5999081105788 140 Ft
VT-5999081147474 VT Karika hcell. 23,5*2,5cm kerek aljú fehér 5999081147474 735 Ft
VT-5999081147580 VT Karika hcell. 20*2,5cm egyenes aljú fehér 5999081147580 390 Ft
VT-5999081147597 VT Karika hcell. 25*3cm egyenes aljú fehér 5999081147597 650 Ft
VT-5999081291009 VT Tűzőhab száraz 23x11x7,7cm csomagolt 5999081291009 425 Ft
VT-5999081689196 VT Maci hcell 24cm fehér 5999081689196 2 565 Ft
VT-8435250952588 VT Szív hcell 7,5 cm s/3 8435250952588 190 Ft
VT-8719202705911 VT Dekor fa 60cm LEDes meleg fehér fekete 8719202705911 5 535 Ft


